
VBS Kreativní sada "Oděvní kolíček
anděl"
Pokyny Ne. 1988

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

Nejsou naši malí andílci roztomilí? S naší sadou máte všechny materiály, které potřebujete, abyste mohli začít
hned. Potřebujete pouze fixy nebo řemeslné barvy na vlasy a obličeje a tavnou lepicí pistoli. Hotoví andílci měří
přibližně 11 cm a z materiálu můžete vytvořit 10 roztomilých andílků. Tito andílci vypadají roztomile na vánočním
stromku nebo jako ozdoby do oken. A vaše blízké jistě také potěší, pokud tyto malé andělíčky strážníčky věnujete
jako dárek.

Takto se vyrábějí malé nebeské
útočníky:
Pomocí horkého lepidla přilepte na delší straně každého
anděla dvě sponky k sobě. Na vrchol pak přilepte
dřevěnou kuličku jako hlavičku. Dbejte na to, aby jeden
otvor v kouli směřoval nahoru. Nyní můžete na dřevěnou
kouli namalovat vlasy. K tomu se nejlépe hodí řemeslné
barvy a fixy.

Ustřihněte 1/2 bílého žinylkového drátku pro každého
anděla a omotejte jej kolem spony pod koulí tak, aby z
obou stran ještě vyčnívaly asi 4 cm rukou anděla.

Odstřihněte asi 6 cm kožešinové stuhy na každého
anděla. Uvolněnou kožešinu v místě střihu snadno
odstraníte prsty. Pomocí horkého lepidla přilepte
kožešinu kolem těla anděla. Poté kožešinu uhlaďte do
tvaru.



Vezměte šablonu křídel a přeneste ji na plsť. Poté
vystřihněte křídla a přilepte je na zadní stranu anděla.

Na každého anděla budete potřebovat 1/4 žinylkového
drátu stříbrné barvy. Z něj vytvořte svatozář. Ponechte
asi 1,5 cm rovný a pak přes něj vytvořte kruh.

Hotovou svatozář přilepte horkým lepidlem do otvoru v
dřevěné kouli.

Než přilepíte hlavu k tělu anděla, vybarvěte obličej podle
svých představ. Velmi dobře se k tomu hodí fixy a fixy na
jemné linky.

Chcete-li anděla zavěsit, uvažte kolem svatozáře
perlonovou nit.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

27477 Barva na tvoření VBS, 50 mlŽlutá 1

27472 Barva na tvoření VBS, 50 mlHnědý 1

762410 Pouzdro Pigma Micron, sada 3 kusů 1

567725-08 Marker POSCA PC-1MCBílá 1

10455 edding 751 fix pastel, sada 5 ks 1

601108 Perlonová nit, tloušťka 0,3 mm, 100 m 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1


